

**Міністерство освіти і науки України
Національний університет біоресурсів і природокористування України
Відокремлений підрозділ Національного університету
біоресурсів і природокористування України
"Ніжинський агротехнічний інститут"**

ПРОЄКТ

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ СТУПІНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ	ПЕРШИЙ (БАКАЛАВРСЬКИЙ) БАКАЛАВР
ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ	07 УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ
СПЕЦІАЛЬНІСТЬ	076 ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА ТОРГІВЛЯ
КВАЛІФІКАЦІЯ	БАКАЛАВР ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА ТОРГІВЛІ

ПЕРЕДМОВА

Освітньо-професійна програма (ОПП) для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю «Підприємництво та торгівля» містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Розроблено проектною групою у складі:

Дмитро ВЛАСЕНКО – голова групи, кандидат економічних наук, доцент;

Галина МАКЕДОН – член проектної групи, кандидат економічних наук, доцент;

Олена ШКАРУПА – член проектної групи, доктор економічних наук, професор.

Освітня програма підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р., Постанов Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» від 30.12.2015 р. № 1187, «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30.12.2015 р. (зі змінами), методичних рекомендацій «Розроблення освітніх програм. Методичні рекомендації» (2014 р.), стандарту вищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України 05.07.2024 р. № 963.

Профіль освітньо-професійної програми "Підприємництво та торгівля" зі спеціальності 076 "Підприємництво та торгівля"

1 – Загальна інформація	
Повна назва закладу вищої освіти та структурного підрозділу	Відокремлений підрозділ Національного університету біоресурсів і природокористування України "Ніжинський агротехнічний інститут" Факультет агротехнологій та економіки, кафедра менеджменту та аграрної економіки
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Бакалавр. Бакалавр підприємництва та торгівлі
Офіційна назва освітньої програми	Підприємництво та торгівля Entrepreneurship and Commercial
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців
Наявність акредитації	Акредитується вперше
Цикл/рівень	FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 6 рівень, НПК України – 6 рівень
Передумови	Повна загальна середня освіта. Умови вступу визначаються "Правилами прийому на навчання до Відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і природокористування України "Ніжинський агротехнічний інститут" у рік вступу, затвердженими Вченою радою.
Мова викладання	Українська
Термін дії освітньої програми	До 01.07.2028 р.
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	https://nati.org.ua
2 – Мета освітньо-професійної програми	
Програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців європейського та світового рівня інтелектуального розвитку, здатних розв'язувати спеціалізовані задачі та практичні проблеми у підприємстві та торгівлі в аграрній сфері.	
3 – Характеристика освітньо-професійної програми	
Галузь знань, спеціальність, спеціалізація (за наявності)	07 Управління та адміністрування. 076 Підприємництво та торгівля.
Предметна область	Об'єкти вивчення: діяльність з організації та функціонування підприємницьких та торговельних структур, яка здійснюється для досягнення економічних і соціальних результатів. Цілі навчання: підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми і складні спеціалізовані задачі з підприємництва та торгівлі. Теоретичний зміст предметної області: наукові теорії, положення, концепції, принципи підприємництва та торгівлі й методологія

	їхнього використання для організації та ефективного функціонування підприємницьких і торговельних структур. Методи, методики та технології: загальнонаукові й спеціальні методи, професійні методики і технології, вирішення завдань щодо організації, ефективного функціонування та розвитку підприємницьких і торговельних структур. Інструменти та обладнання: інформаційно-комунікаційні системи і технології, спеціалізовані прилади й обладнання торгівлі та/або підприємницької діяльності, спеціалізоване програмне забезпечення.
Орієнтація освітньої програми	Освітньо-професійна
Основний фокус освітньої програми та спеціалізації	Загальна освіта в галузі управління та адміністрування за спеціальністю підприємництво та торгівля. Ключові слова: підприємництво, торгівля, агробізнес.
Особливості програми	Програма орієнтована на формування знань і професійних навиків у галузі підприємництва та торгівлі з акцентом на специфіку розвитку аграрного сектору економіки.
4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання	
Придатність до працевлаштування	Згідно Державного класифікатора професій ДК 003:2010: 1224. Завідувач підприємства роздрібної торгівлі 1224. Керівник торговельно-економічної місії 1311. Директор (керівник) малого підприємства сільськогосподарського 1311. Голова кооперативу (товариства, колективної ферми і т. ін.) 1314. Директор (керівник) малої торговельної фірми 1314. Керуючий магазином 1452. Менеджер (управитель) в оптовій торгівлі 1454. Менеджер (управитель) в роздрібній торгівлі продовольчими товарами 1475.4. Менеджер (управитель) із збуту 2419.2. Консультант з ефективності підприємництва 2419.2. Фахівець-аналітик з дослідження товарного ринку 2441.2. Аналітик з інвестицій 3411. Фахівець з управління активами 3415. Агент торговельний 3415. Торговець комерційний 3419. Організатор із збуту 3436.1. Помічник керівника підприємства (установи, організації) 3436.3. Помічник керівника малого підприємства без апарату управління
Подальше навчання	Здобуття освіти за другим (магістерським рівнем) вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти
5 - Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	Студентоцентроване навчання, проблемно-орієнтоване, дистанційне навчання на навчально-інформаційній платформі Moodle, самонавчання, навчання на основі досліджень, тощо. Форми організації освітнього процесу: навчальні заняття, самостійна робота, практична підготовка, контрольні заходи. Основними видами навчальних занять є: лекції, семінарські, практичні, лабораторні заняття, індивідуальні завдання.

Оцінювання	<p>Види контролю: поточний контроль, підсумкова та проміжна атестація.</p> <p>Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних, лабораторних та семінарських занять і має на меті перевірку рівня підготовленості здобувачів вищої освіти до виконання конкретної роботи.</p> <p>Проміжна атестація проводиться після вивчення програмного матеріалу кожного змістового модуля.</p> <p>Підсумкова атестація включає семестрову та державну атестацію здобувачів вищої освіти.</p> <p>Державна атестація здійснюється у формі атестаційного екзамену.</p>
6 – Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	<p>Здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та проблеми у сферах підприємницької, торговельної діяльності або в процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів організації і функціонування підприємницьких, торговельних структур і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.</p>
Загальні компетентності (ЗК)	<p>ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК 2. Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК 4. Здатність спілкуватися іноземною мовою.</p> <p>ЗК 5. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК 7. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК 8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.</p> <p>ЗК 9. Прагнення до збереження навколишнього середовища.</p> <p>ЗК 10. Здатність діяти відповідально та свідомо.</p> <p>ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК 12. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p> <p>ЗК 13. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недобросовісності</p>
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК)	<p>СК 1. Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької та торговельної діяльності.</p> <p>СК 2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких і торговельних структур.</p> <p>СК 3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб'єктів ринкових відносин.</p>

СК 4. Здатність застосовувати інноваційні підходи в діяльності підприємницьких та торговельних структур.

СК 5. Здатність визначати та оцінювати характеристики товарів і послуг в підприємницькій та торговельній діяльності.

СК 6. Здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог нормативно-правових документів у сфері підприємництва та торгівлі.

СК 7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких та торговельних структур.

СК 8. Здатність застосовувати основи обліку та оподаткування в підприємницькій і торговельній діяльності.

СК 9. Здатність до організації зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких і торговельних структур.

СК 10. Здатність до бізнес-планування, оцінювання кон'юнктури ринків і результатів діяльності у сфері підприємництва та торгівлі з урахуванням ризиків.

7 – Програмні результати навчання

ПРН1. Використовувати базові знання з підприємництва та торгівлі й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях.

ПРН2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за різних практичних ситуацій в підприємницькій, та торговельній діяльності.

ПРН3. Мати навички письмової та усної професійної комунікації державною й іноземною мовами.

ПРН4. Використовувати сучасні комп'ютерні і телекомунікаційні технології обміну та розповсюдження професійно спрямованої інформації у сфері підприємництва і торгівлі.

ПРН5. Організувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з різних джерел для формування банків даних у сфері підприємництва та торгівлі.

ПРН6. Вміти працювати в команді, мати навички міжособистісної взаємодії, які дозволяють досягати професійних цілей.

ПРН7. Демонструвати підприємливість в різних напрямках професійної діяльності та брати відповідальність за результати.

ПРН8. Застосовувати одержані знання й уміння для ініціювання та реалізації заходів у сфері збереження навколишнього природного середовища і здійснення безпечної діяльності підприємницьких та торговельних структур.

ПРН9. Знати вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної і правової держави.

ПРН10. Діяти соціально відповідально на основі етичних, культурних, наукових цінностей і досягнень суспільства.

ПРН11. Мати концептуальні наукові та практичні знання у сфері підприємництва і торгівлі для подальшого використання на практиці.

ПРН12. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських рішень щодо створення й функціонування підприємницьких та торговельних структур.

ПРН13. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та торговельних структур.

ПРН14. Застосовувати інноваційні підходи в підприємницькій та торговельній діяльності.

ПРН15. Оцінювати характеристики товарів і послуг у підприємницькій та торговельній діяльності за допомогою сучасних методів.

ПРН16. Знати нормативно-правове забезпечення діяльності підприємницьких та торговельних структур і застосовувати його на практиці.

ПРН17. Вирішувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких та торговельних структур і розв'язувати проблеми у кризових ситуаціях з урахуванням зовнішніх та внутрішніх впливів.

ПРН18. Знати основи обліку та оподаткування в підприємницькій та торговельній діяльності.

ПРН19. Застосовувати знання й уміння для забезпечення ефективної організації зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких та торговельних структур з урахуванням ринкової кон'юнктури і діючих правових норм.

ПРН20. Знати основи бізнес-планування, оцінювання кон'юнктури ринків та результатів діяльності підприємницьких і торговельних структур з урахуванням ризиків.

ПРН 21. Застосовувати набуті знання для запобігання корупції та будь-яким проявам недоброчесності в підприємницькій та торговельній діяльності

ПРН21. Застосовувати набуті знання й уміння для забезпечення організації аграрного виробництва і реалізації сільськогосподарської продукції за умов використання ефективних технологій у рослинництві та тваринництві.

ПРН22. Вміти здійснювати організацію підприємницької та торговельної діяльності у сфері агробізнесу.

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми

Кадрове забезпечення	<p>Всі науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації освітньої складової освітньо-професійної програми, є штатним співробітниками ВП НУБіП України "Ніжинський агротехнічний інститут".</p> <p>До реалізації програми залучаються науково-педагогічні працівники з науковими ступенями та/або вченими званнями, а також висококваліфіковані спеціалісти.</p>
Матеріально-технічне забезпечення	<p>Навчально-лабораторна база структурних підрозділів факультету агротехнологій та економіки дозволяє організовувати та проводити заняття з усіх навчальних дисциплін на достатньому рівні. Забезпеченість навчальними приміщеннями, комп'ютерними робочими місцями, мультимедійним обладнанням, точками бездротового доступу до мережі Інтернет відповідає потребі. Наявна вся необхідна соціально-побутова інфраструктура: спортивний зал, спортивні майданчики; бібліотека, читальні зали; приміщення для НПП; пункти харчування. Кількість місць у гуртожитках відповідає вимогам. Сучасне інформаційно-комунікаційне обладнання, інформаційні системи та програмні продукти, що застосовуються в економічній діяльності.</p>
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	<p>Офіційний веб-сайт https://nati.org.ua/ містить інформацію про освітні програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні підрозділи, правила прийому, контакти. Всі зареєстровані в інституті користувачі мають необмежений доступ до мережі Інтернет.</p> <p>Бібліотечний фонд багатогалузевий, нараховує понад дев'яносто тисяч примірників вітчизняної та зарубіжної літератури, більше 70 назв журналів та газет.</p> <p>Бібліотечне обслуговування читачів проводиться у 2 читальних залах на 115 місць, загальна площа бібліотечних приміщень становить 375,6 м². Читальний зал забезпечений бездротовим доступом до мережі Інтернет.</p> <p>У ВП НУБіП України "Ніжинський агротехнічний інститут" створений навчально-інформаційний портал на базі потужної платформи дистанційного навчання Moodle (http://moodle.nati.org.ua), яка дозволяє студентів інституту дистанційно, за допомогою Інтернету, оволодіти навчальним матеріалом та пройти тестовий контроль знань з навчальної</p>

	<p>дисципліни.</p> <p>Усі компоненти даної освітньої програми забезпечені навчально-методичними виданнями та розробками кафедр, що здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти за спеціальністю 076 "Підприємництво та торгівля" освітнього ступеня "Бакалавр", є у вільному доступі у якості ресурсів бібліотеки ВП НУБіП України "Ніжинський агротехнічний інститут".</p>
9 – Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	<p>Підвищення кваліфікації (стажування) науково-педагогічних працівників у вітчизняних ЗВО-партнерах.</p> <p>На основі двосторонніх договорів між ВП НУБіП України "Ніжинський агротехнічний інститут" та університетами України.</p>

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми бакалавра зі спеціальності 076 "Підприємництво та торгівля" їх логічна послідовність

2.1.Перелік компонент ОПП

Код н/д	Компоненти освітньо-професійної програми	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
1	2	3	4
1. ОБОВ'ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОПП			
OK1	Вища та прикладна математика	8	Залік, екзамен
OK2	Правова культура особистості	4	Екзамен
OK3	Статистика	4	Екзамен
OK4	Маркетинг	5	Екзамен
OK5	Товарознавство	5	Екзамен, курсова робота
OK6	Методи прийняття управлінських рішень	4	Екзамен
OK7	Економічна теорія	5	Екзамен
OK8	Інформатика та КТ	4	Залік
OK9	Мікроекономіка	4	Екзамен
OK10	Макроекономіка	5	Екзамен
OK11	Основи екології	4	Залік
OK12	Соціологія	4	Залік
OK13	Філософія	4	Екзамен
OK14	Іноземна мова (за проф. спрямуванням)	8	Залік, екзамен
OK15	Українська мова (за проф. спрямуванням)	4	Екзамен
OK16	Історія підприємництва та торгівлі	4	Екзамен
OK17	Основи академічного письма	4	Залік
OK18	Фізичне виховання та основи здоров'я	4	Залік
OK19	Історія української державності та етнокультурологія	5	Екзамен
OK20	Безпека праці і життєдіяльності	4	Залік
OK21	Менеджмент	5	Екзамен
OK22	Ділові комунікації	4	Екзамен
OK23	Економіка і організація торгівлі	4	Курсова робота, екзамен
OK24	Бізнес-аналіз	3	Екзамен
OK25	Лідерство та управління командною взаємодією	3	Екзамен
OK26	Технологія виробництва продукції рослинництва і тваринництва	4	Екзамен
OK27	Зовнішньоекономічна діяльність підприємства	3	Екзамен
OK28	Основи біржової діяльності	3	Екзамен
OK29	Організація агробізнесу	5	Курсова робота, екзамен
OK30	Ціни та ціноутворення	4	Екзамен
OK31	Основи електронної комерції	3	Екзамен
OK32	Бізнес-планування	3	Екзамен
OK33	Логістика	4	Екзамен
OK34	Стратегія підприємства	3	Екзамен
OK35	Основи ризикології	3	Екзамен
OK36	Господарське право	3	Екзамен
OK37	Основи обліку і оподаткування	5	Екзамен

OK38	Фінанси, гроші та кредит	4	Залік
OK39	Інноваційне підприємництво та управління стартап-проектами	4	Екзамен
OK40	Основи підприємництва	5	Екзамен
2. ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ ОПП			
<i>Вибіркові дисципліни за спеціальністю 5 семестр (*здобувач обирає 2 компоненти зі списку)</i>			
ВБ 1.1	Економіка праці та соціально-трудова відносини	5	Залік
ВБ 1.2	Міжнародні економічні відносини	5	Залік
ВБ 1.3	Національна економіка	5	Залік
ВБ 1.4	Регіональна економіка	5	Залік
<i>Вибіркові дисципліни за спеціальністю 6 семестр (*здобувач обирає 2 компоненти зі списку)</i>			
ВБ 2.1	Регуляторна політика	5	Залік
ВБ 2.2	Проектний аналіз	5	Залік
ВБ 2.3	Фінансово-економічна безпека	5	Залік
ВБ 2.4	Основи теорії систем і системний аналіз	5	Залік
<i>Вибіркові дисципліни за спеціальністю 7 семестр (*здобувач обирає 4 компоненти зі списку)</i>			
ВБ 3.1	Антикризовий менеджмент	5	Залік
ВБ 3.2	Економіка світового с.г.	5	Залік
ВБ 3.3	Психологія бізнесу	5	Залік
ВБ 3.4	Поведінка споживача	5	Залік
ВБ 3.5	Аграрна політика	5	Залік
ВБ 3.6	Управління конкурентоспроможністю	5	Залік
ВБ 3.7	Страховання	5	Залік
ВБ 3.8	Глобальні товарні ринки і конкуренція	5	Залік
<i>Вибіркові дисципліни за спеціальністю 8 семестр (*здобувач обирає 3 компоненти зі списку)</i>			
ВБ 4.1	Інвестування	5	Екзамен
ВБ 4.2	Рекламна діяльність	5	Екзамен
ВБ 4.3	Тайм-менеджмент	5	Екзамен
ВБ 4.4	Консалтингові послуги	5	Екзамен
ВБ 4.5	Управління кар'єрою	5	Екзамен
ВБ 4.6	Комерційна діяльність посередницьких підприємств	5	Екзамен
<i>Вибіркові дисципліни із загальноінститутського списку</i>			
ВБ 5.1	Вибіркова дисципліна	3	Залік
ВБ 5.2	Вибіркова дисципліна	3	Залік
3. ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКА			
OK41	Навчальна практика	4	Залік
OK42	Виробнича практика	6	Залік
4. АТЕСТАЦІЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ			
OK43	Атестаційний екзамен	1	
Загальний обсяг обов'язкових компонент		179	
Загальний обсяг вибірових компонент		61	
Загальний обсяг освітньо-професійної програми		240	

Структурно-логічна схема вивчення компонент освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 "Підприємництво та торгівля" галузі знань 07 "Управління та адміністрування"

1 курс 1 семестр	1 курс 2 семестр	2 курс 3 семестр	2 курс 4 семестр
Код та назви компонент	Код та назви компонент	Код та назви компонент	Код та назви компонент
OK 1. Вища та прикладна математика OK 7. Економічна теорія OK 11. Основи екології OK 15. Укр. мова (за проф. спрямуванням) OK 16. Історія підприємництва та торгівлі OK 18. Фізичне виховання та основи здоров'я OK 19. Історія української державності та етнологія OK 20. Безпека праці і життєдіяльності	OK 1. Вища та прикладна математика OK 2. Правова культура особистості OK 8. Інформатика та КТ OK 9. Мікроекономіка OK 13. Філософія OK 14. Іноземна мова (за проф. спрямуванням) OK 17. Основи академічного письма OK 18. Фізичне виховання та основи здоров'я	OK 3. Статистика OK 4. Маркетинг OK 10. Макроекономіка OK 14. Іноземна мова (за проф. спрямуванням) OK 21. Менеджмент OK 38. Фінанси, гроші та кредит	OK 5. Товарознавство OK 12. Соціологія OK 14. Іноземна мова (за проф. спрямуванням) OK 22. Ділові комунікації OK 30. Ціни та ціноутворення OK 37. Основи обліку і оподаткування OK 40. Основи підприємництва
X	X	X	OK 41. Навчальна практика

3 курс 5 семестр	3 курс 6 семестр	4 курс 7 семестр	4 курс 8 семестр
Код та назви компонент	Код та назви компонент	Код та назви компонент	Код та назви компонент
<p>ОК 6. Методи прийняття управлінських рішень</p> <p>ОК 23. Економіка і організація торгівлі</p> <p>ОК 24. Бізнес-аналіз</p> <p>ОК 26. Технологія виробництва продукції рослинництва і тваринництва</p> <p>ОК 33. Логістика</p> <p>Вибіркові дисципліни за спеціальністю 5 семестр (здобувач обирає 2 компоненти зі списку)</p> <p>ВБ 1.1. Економіка праці та соціально-трудові відносини</p> <p>ВБ 1.2. Міжнародні економічні відносини</p> <p>ВБ 1.3. Національна економіка</p> <p>ВБ 1.4. Регіональна економіка</p>	<p>ОК 25. Лідерство та управління командною взаємодією</p> <p>ОК 27. Зовнішньоекономічна діяльність підприємства</p> <p>ОК 31. Основи електронної комерції</p> <p>ОК 32. Бізнес-планування</p> <p>ОК 35. Основи ризикології</p> <p>ОК 36. Господарське право</p> <p>Вибіркові дисципліни 6 семестр (здобувач обирає 2 компоненти зі списку)</p> <p>ВБ 2.1. Регуляторна політика</p> <p>ВБ 2.2. Проектний аналіз</p> <p>ВБ 2.3. Фінансово-економічна безпека</p> <p>ВБ 2.4. Основи теорії систем і системний аналіз</p>	<p>ОК 28. Основи біржової діяльності</p> <p>ОК 29. Організація агробізнесу</p> <p>Вибіркові дисципліни за спеціальністю 7 семестр (здобувач обирає 4 компоненти зі списку)</p> <p>ВБ 3.1. Антикризовий менеджмент</p> <p>ВБ 3.2. Економіка світового с.г.</p> <p>ВБ 3.3. Психологія бізнесу</p> <p>ВБ 3.4. Поведінка споживача</p> <p>ВБ 3.5. Аграрна політика</p> <p>ВБ 3.6. Управління конкурентоспроможністю</p> <p>ВБ 3.7. Страхування</p> <p>ВБ 3.8. Глобальні товарні ринки і конкуренція</p> <p>Вибіркові дисципліни за уподобанням студентів із загальноінститутського списку</p> <p>ВБ 5.1. Вибіркова дисципліна 1 (із каталогу 1)</p>	<p>ОК 34. Стратегія підприємства</p> <p>ОК 39. Інноваційне підприємництво та управління стартап-проектами</p> <p>Вибіркові дисципліни за спеціальністю 8 семестр (здобувач обирає 3 компоненти зі списку)</p> <p>ВБ 4.1. Інвестування</p> <p>ВБ 4.2. Рекламна діяльність</p> <p>ВБ 4.3. Тайм-менеджмент</p> <p>ВБ 4.4. Консалтингові послуги</p> <p>ВБ 4.5. Управління кар'єрою</p> <p>ВБ 4.6. Комерційна діяльність посередницьких підприємств</p> <p>Вибіркові дисципліни за уподобанням студентів із загальноінститутського списку</p> <p>ВБ 5.2. Вибіркова дисципліна 2 (із каталогу 2)</p>
	ОК 42. Виробнича практика		ОК 43. Атестація здобувачів вищої освіти

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Атестація здобувачів освітньо-професійної програми "Підприємництво та торгівля" проводиться у формі атестаційного екзамену та завершується видачею документу встановленого зразка про присудження ступеня "Бакалавр" із присвоєнням кваліфікації бакалавра підприємництва і торгівлі.

Атестаційний екзамен є комплексною перевіркою рівня відповідності компетентностей випускників стандарту вищої освіти за спеціальністю 076 "Підприємництво та торгівля".